



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в поселке Безымянка Енисейского района (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, в поселке Безымянка проживали муж с женой с 4 детьми, семья характеризуется положительно. 7 сентября 2018 года в дневное время все дети играли во дворе под присмотром старшей 13-летней дочери, мать в это время находилась в доме. Когда женщина вышла во двор, она увидела в бочке с дождевой водой тело младшего сына в возрасте 1 года 9 месяцев. Вероятно, ребенок скатился с поленицы дров в бочку, предназначенную для сбора дождевой воды, и захлебнулся. Родители пытались реанимировать ребенка, однако это не помогло. Прибывший фельдшер констатировала смерть ребенка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, для установления смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются родственники и соседи семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255586>